

汇龙中学举办校园艺术节系列活动之“爱上古典音乐” 沐浴春风般的听觉享受

MS 民生速递 部分优抚对象 补助标准再提高

本报讯 “热爱音乐是流淌在人类血液中的本能。”12月18日,2019年校园艺术节系列活动之“爱上古典音乐”在汇龙中学音乐厅举行,由市教育局、市社科联指导的“古典音乐进校园”系列讲座也拉开帷幕。本土作家木火受邀作讲座,五百人的大厅里座无虚席。

木火从音乐与文学、为什么要听音乐、听什么样的音乐、怎样欣赏古典音乐(旋律、音色、曲式和体裁)、欧洲古典音乐的发展轨迹、领略古典音乐的魅力等方面深入浅出、生动形象地为大家介绍了古典音乐的相关知识。

“首先是音乐让人身心愉悦。其次是音乐让人情感充沛。再次是音乐让人灵魂升华。”通过讲座,同学们了解了古典

音乐知识,欣赏了美妙的古典音乐,对古典音乐产生了浓厚的兴趣。

“听了木火老师的讲座,我对古典音乐有了初步的了解。使我知道音乐和文学有着这么大的关系,原来古代宋词、元曲等都是可以用歌唱出来的,还知道了古典音乐和流行音乐的不同之处,古典音乐是严肃的、有内涵的,它经得住时间考验。未来有机会,我一定要好好聆听古典音乐,提升自我艺术素养。”讲座结束后,高一(2)班的学生黄烨意犹未尽,还和木火老师进行了简短的交流。

“讲座让同学们了解了古典音乐,在一首首或激昂或舒缓的古典音乐中,使同学们感受到了古典音乐的美。”汇龙中学团委书记洪红表示,此次讲座,

木火老师以一种轻松的氛围让在场的同学们领略到了古典音乐的非凡魅力和巨大感染力,消除了同学们以往对古典音乐的一些固有印象和误区,让大家在动人的音乐赏析中放松了身心,提升了音乐审美能力,增强了对古典音乐的认识与理解,同时对培养和提高学生的艺术素养起到了积极作用。下周,汇龙中学还将为学生组织一场美术方面的艺术讲座。

近年来,汇龙中学艺术教育取得的成绩得到了社会各界的一致好评。艺术特长班高考本科上线率连续多年在90%以上,每年有近20名学生被清华大学、中国美院、中央美院等名校录取。2016年首次设立的传媒班,本科录取率达100%,学生如愿进入中国传媒大学、南京艺术

学院等高等学府深造。2019年高考,汇龙中学本一上线率近70%。其中,传媒班、艺术班取得了“大满贯”。此外,在省、市校园文化艺术节中,该校连续多年获优秀组织奖。在去年底省教育厅公布的第五批江苏省中小学艺术教育特色学校名单中,汇龙中学榜上有名。

举办校园文化艺术节展演,是汇龙中学全面推进学校教育教学改革、加强校园精神文明建设的重要举措。汇龙中学作为江苏省艺术教育特色学校,通过一系列活动,提升了学生的艺术品味,奠定了学生生命中的艺术底色。

(朱俊俊)
(扫码看更多)



本报讯 日前,记者从市退役军人事务局获悉,从今年8月1日起,部分优抚对象人员抚恤和生活补助标准将再次提高。此次提标将惠及全市13000多名优抚对象。

按照要求,此次提标主要包括提高残疾人(含伤残人民警察、伤残国家机关工作人员)的残疾抚恤金、三属(烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)的定期抚恤金和带病回乡退伍军人、在乡老复员军人、“两参”退役人员等的生活补助标准。

其中,无固定收入残疾军人抚恤金标准最高为每年89381元。烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属定期抚恤金标准分别为每人每年35392元、31459元、27527元。带病回乡退伍军人和“两参”退役人员的生活补助在原有的标准基础上每人每月提高50元,在乡复员军人生活补助标准每人每月提高200元,60岁以上农村籍退役士兵老年生活补助标准调整为每服一年义务兵役每月补助40元。年满60周岁烈士子女(含建国前错杀后被平反人员的子女)生活补助标准调整为每人每月560元。

目前,市退役军人事务局正会同财政局积极落实相关政策,切实加强资金管理,为及时、准确、足额地将抚恤金和生活补助发放到优抚对象等人员手中抓紧做好各项准备工作。据悉,补发部分将在下一季度一并打卡发放到位。
(黄欣美 黄佩佩)

礼赞好人



12月20日下午,北城区街道对辖区2019年度“北街好人”、“文明家庭”进行表彰。

今年以来,北城区街道及各社区通过个人自荐、群众举荐等方式择优评选出20名“北街好人”及“文明家庭”,引导广大居民见贤思齐、争做好人。
潘杨摄

医生治病得民心 患者感谢送锦旗

本报讯 12月10日上午,市民袁先生将两面鲜红的锦旗送到市第三人民医院感染科二病区,感谢感染科二病区主任朱永昌精湛医术和全体医护人员精心护理。

送锦旗的袁先生是一位因肝功能异常住院的拟诊为慢乙肝病患者,因体检发现肝功能异常、转氨酶反复增高,让袁先生十分焦虑,忐忑不安地住进了市第三人民医院感染科二病区。办理住院手续时,收治袁先生的朱永昌将病人的情况与护士长张艳艳进行了简单告知,张艳艳即对病人进行了心理评估,并与病人进行了谈话,对病人提出的问题一一作了解答,耐心地进行解释,朱永昌带领科室医生对病人进行全面的评估和系统的治疗,期间医生护士更是经常下病房与其沟通交流,解除患者的思想顾虑。

经过二十多天的治疗与护理,患者的各项指标恢复正常,这让袁先生兴奋不已。为了表示感谢,袁先生一个劲地往朱永昌手里塞红包,感情难却之下,朱永昌收下了红包后,将红包内的钱全部充到了袁先生的住院账号上。得知朱永昌将红包退回到了自己的账户上,袁先生便制作了锦旗送往医院,感谢感染科二病区的全体医护人员。
(张艳艳 张瑜)



12月20日上午,绿城花园社区举办了“温馨邻里情,冬至百家宴”活动。居民纷纷端来自己做的拿手菜,围坐在一起,聊美味,拉家常。
海斌 卫兵 培培摄

冒用信息注册外卖骑手 未成年人送餐发生事故

市人民法院判决用人单位、骑手与监护人担责

本报讯 陆某利用假期兼职送外卖,因为自己未满十八周岁,遂冒用母亲信息注册,孰料送餐路上发生事故。近日,市人民法院对该起案件作出判决,用人单位、未成年人及其法定监护人共同承担赔偿责任。

陆某系我省某高校大二学生,利用暑期时间兼职,在朋友的介绍下到我市恒大区域送餐。因陆某未满十八周岁,不能在蜂鸟APP上注册成为外卖骑手,陆某遂冒用母亲的身份证注册,“饿了么”启东市恒大区域送餐负责人顾某在明知陆某信息不符的情况下,仍雇佣其送餐,为其提供电动车和食宿,并按照陆某送餐单数结算收入。

入职5天后,陆某驾驶电动车在送餐路上,与同向在其前方步行的茅某发生碰撞,经公安部门认定,陆某负该起事故的全部责任。经鉴定,茅某构成十级伤残,并向法院起诉,要求陆某赔偿损失共计136676.1元。

在案件审理过程中,法院依法追加陆某父亲陆某雷、“饿了么”启东恒大区域送餐负责人顾某为案件被告。顾某辩称,陆某自行在蜂鸟APP上注册骑手,自行接单送货,否认与陆某之间存在雇佣关系。

市人民法院审理认为,陆某通过朋友介绍至顾某处做暑期工,陆某冒用其母亲身份证信息注册骑手后进行接单送货,顾某提供电动车及食宿,其工作性质

属于持续性、重复性的提供劳务,而非一次性提供劳动成果,劳动报酬最后由顾某按每单4元进行结算,双方之间在一定程度上存在控制、支配和从属关系,应认定陆某与顾某之间形成劳务(雇佣)关系。陆某冒用母亲身份登记骑手,在送餐过程中致茅某受伤,且负事故全责,存在重大过失。顾某作为雇主,在陆某冒用其母亲身份信息注册骑手后未尽到制止、提醒、监督的义务,存在明显过错情形,法院认定顾某承担60%责任,陆某承担40%责任,共同赔偿茅某交通事故损失123349.35元。因陆某在事故发生时系未成年人,陆某雷系陆某的法定监护人,虽然陆某现已成年,但未有证据证明其有经济能力,依照

《中华人民共和国侵权责任法》的相关规定,陆某雷应当对陆某的侵权行为对茅某造成的损失承担赔偿责任。

【法官点评】

本案中,用人单位或个人虽明知未成年人不符合用工条件,但仍予以聘用,在这一情形下,用人单位是需要承担相应责任的。同时,骑手因冒用他人信息进行注册,导致事故发生,实际责任人与送餐平台内部有关保险信息并不一致,不能获得相应的保险理赔,这也提醒外卖平台和经营者,在招聘使用骑手时,一定要严格按照法律规定、自身的规章制度去执行,不能存有侥幸心理,增加额外的风险成本。
(连文涛)

第二届启东市农产品年货节

2020年1月4日~6日隆重举行

地点: 吾悦广场1楼

农产品种类:

- 1.新鲜水果、蔬菜及果蔬制品
- 2.大米及米制品、杂粮、食用油、面粉制品等
- 3.优质畜禽肉产品及其制品、蛋制品、乳制品等
- 4.海鲜产品及深加工制品

